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CocraBiieHue YYalIUMUCH
TEeKCTOBOHU 3a1a4M

Pa3BurHe CBA3HON pe4yd Kak
IIpeameTHbIe pe3yabTaThl MeTalnpeIMeTHbIN pe3yabTaT
JJISE MATEMATUKHU

pabora ¢ ne¢opMHUpPOBAHHBIM
TEKCTOM

n3y4eHue CTPYKTYPbI

3aaiu padoTa Ha/l HABBLIKOM COCTABJICHMS
TEKCTA N0 KAPTHUHKE, CXeMe U T.J.

Pa3BUTHC HABbIKA CHUHTE3a U

AHaJIn3a JaHHbIX BBIJICJICHUEC B TCKCTE IVIABHOI'O 1

BTOPOCTCIICHHOI'O

3aKpenieHue MOHATUITHOT O
anmapara MareMaTuKu

padora HaJ pa3BUTHEM YCTHOW pevyu



Han BceMu 3asiBJICHHBIMH 3a1a4YaMU
[103BOJISAET PadoTaTh
IIPHEM COCTABJICHUSA KJIACTEPOB.

I 1aBHOE NMIPEUMYIIECTBO ITOI0
IPUEMA - BO3BMOKHOCTD
opraHu3anvu 1udepeHIMPOBAHHOU
pPadoThI ¢ yYAIIMMHUCH PA3THYHOHU
CTEINEHU MOAT0OTOBJICHHOCTH.



1-u kaacc.
Tema: CocTaBHBIE YaCTH 33124 M.
YPpOoK KOMIIUICKCHOT0 IPUMEHEHUS
HOBBIX 3HAHUMN.



Pacnpeoenu kapmouxku na uemwipe 2pynnui

YCJIOBHUE BOIIPOC PEHIEHHUE OTBET

Ha BeTke cunenu
2 CUHUIBI U
3 BOpOOBSI.

B nipaTku urpaiu
: 5 nmeBodek. 3aTeM K
Ha Betke 5 nTum. & ) HUM IIPHUCOETUHUINACE
ele JBeE.

CKOJBKO IEBOYEK
UTPAOT TeNEPh?

VYV Caiu ObL10

5+2=7(n.) 7 KapaHJaeu,
2 xapaHJama OH
OTaJI TOBAPUILLY.




A menepv 006e0u uacmu 00HOU 3a0a4u OOHUM

ueemom. Kaxkue 3aoauu nonyuunuce?
YCIOBHUE BOIIPOC PEHIEHHUE OTBET

Ha BeTke cuaenu CxonbpKO
2 CHHMIIBI U KapaHjamiei 2+3=5(nt.)
3 BOpOOBbS. octaynock y Camm?

Ocranock
5 KapaHJaIIEeu.

B nipsTku urpanu

5 neBoYeK. 3aTeM K CKOJILKO BCETO Ha perke SHETR
HUAM TIPUCOCANHUIIUCH [ITHII Ha BeTKe?

CIIC ABC.

VYV Camu 05110
7 xapaHjaiei, CKOJIBKO JIEBOYEK

2 kapaHjaia oH UIPAIOT TENeph?
OTAaJI TOBApHUIy.

Terneps urparot

7 TEBOYEK.




YCJHOBHUE BOITPOC PEHIEHUE OTBET

Ha BeTke cunenu
2 CUHUIBI U
3 BOpOOBSI.

CKOJIBKO 1€BOUYEK Teneps urparor

7 TeBOYEK.

WIPAIOT TENEPh? 2+3=>5(ur)

VY Camu 0b1110
7 Kapanjameii, CKOIBKO BCETO

2 KapaHzaia OH ITHIL] Ha BETKE?
OTJaJl TOBAPHILLY.

OcTanoch
5 KapaHJallen.

B npsatku urpanu
5 neBouek. 3areM K
HUM IIPUCOCIUHUIINCE
€ILIE JIBE.

CKOJIBKO

KapaHJamieun
ocranoch y Camm?

Ha BeTke 5 nTui.




3agaHue 3HAYUTEJIbHO
YCJI0KHSAETCH,
eCJIM B OJHOHU WJIH
HECKOJLKHUX 3a1a4aXx
OJIHOI'0 U3 DTAINOB
«HE XBATaeT».



Honyuaromcea
HepaesHbvle NO KOJluuecmey 2pynnovl KApmouex.

YCJIOBHUE BOIIPOC PEHIEHHUE OTBET

Ha BeTke cuaenu CKoJIbKO
2 CUHHUIIBI U KapaHJaeu 2+3=5(nt.) Ha Berke 5 nrwil.
3 BOpoOBbs. octajioch y Carm?

B nipsTku urpanu

5 IeBoYEK. 3areM K CKOIBKO BCEro Teneps urparot

HHUM IIPUCOCOAUHUIINCDH IITUII Ha BeTke? 7 JCBOYCK.
CIIC ABC.

V Camm 65110
7 KapaHIalleu,
2 KapaHjalia OH
OTJIaJ1 TOBAPHIILY.



Heoocmarowue uacmu 3a0au
0emaAm npeoiazaemcs CHopmyauposams CamoCmoAme1bHo.

YCJTOBHUE BOIIPOC PEHIEHUE OTBET

Ha BeTke cunenu
2 CUHUIBI U
3 BOpOOBSI.

CKOJIBKO BCETro
IITUI] HA BETKE? 2+3=5(nr) Ha BeTke 5 mrwm.

VYV Camu 05110
'/ KapaHJaIleu,
2 KapaHjaiia OH
OTJ1aJI TOBAPHUIILY.

CxonbpKO
KapaHJaeu
ocranoch y Camm?

B npsaTku urpanu
5 meBodek. 3aTeM K Tenepp urparot
HUM IPUCOCTUHUINUCH 7 TeBOYEK.
CILE JIBE.




OaHOBpEMEHHO € 3TUM J1JIs
€J1a00 MOArOTOBJIEHHBIX
AeTer 3aJaHUEe MOKET
OBITH YIIPOILEHO C
[HOMOIIBIO PA3JIMYHbIX
rpapmuyecKuX MapKepoB.



B ponu mapkepoe mozym eévicmynams
ceomempuyeckue hopmol:

Ha BeTke cunenn
2 CUHMIIBI U
3 BOpOOBS.

Tenepn
UTPAIOT
] TEBOYEK.

Ha BeTtke 5 nitutl.

B npsarku urpanu

5 JI€BOYEK.
3areM K HUM
MPUCOCTUHIINCH
CIIIe JBeE.

CKOIBKO
JIEBOUEK
UTParoT
Tenepp?

VY Camu 65110
7 KapaHJaeu,

2 xapaHJama OH
OTJAaJI TOBAPHILLY.




B ponu mapkepa mosrcem evicmynamo yeem:

YCJIOBHUE BOITPOC PEHIEHUE OTBET

Ha BeTke cunenu
2 CUHUIBI U
3 BOpOOBSI.

B nipaTku urpaiu
_ 5 meBouek. 3areM K
Ha Betke 5 nTum. & ) HUM IIPHUCOETUHUINACE
eIIE JBE.

CKOJIBKO J€BOYECK
UTPAOT TeNEPh?

V Camu 05110
7 KapaHJaleu,
2 KapaHjaiia oH
OT/IaJI TOBAPHILLY.




Moorcno ucnonvzoeamov ueem u popmy

OOHOBPEMEHHO:
YCIIOBUE BOIIPOC PEUHIEHHUE OTBET

Ha BeTke

Ternepn

CHJIEIN P
AIr'paroT 2 CUHUIILI U *3 R
7 IEBOYEK. 3 BOpOOBS. 9z
O@ )

Ha BeTke
5 mrTuir. CxoipKo
BCETr0 NTHIL
Ha BETKE?
5+2=7(a.) 1 V Camu 06110

7 KapaHJaleu,
2 xapaHJama OH
OTJaJI TOBApPHIILLY.



YCIOBHUE BOIIPOC

Ha BeTke
CHUCITH
2 CUHUIIBI U
3 BOpOOBA.

CKOJIBKO
BCETO IITUI]
Ha BeTke?

B IPATKU UTpaIn
5 JIEBOYEK.
3areM K HUM
MPUCOETUHUIIUCH
eIIE JBE.

VY Camu 66110
7 xapaHIameu,
2 KapaHjalia oH
OT/1aJ1 TOBAPHIILY.

CKOJIBKO

KapaHJaeu
octanock y Cammn?

PEIIEHUE

2+3=35(ut.)

5+2=7(x)

OTBET

Ha Betke
5 Ui

Tenepb
UrparoT
"7 NeBOYEK.

Octanock
5 KapaHJaIIeu.




icnonb3oBaHWe npuema
NO3BONAET:

npegnarate getam anddepeHunpoBaHHble 3agaHns 6es
NCKITIOYEHNS CUMBbHBIX NN cnabbiX Y4EHUKOB U3 0BLLEN
dopoHTanbHOW paboThbi;

MOCTENEHHO NOBbILLIATL A1 KaXXO0ro CrOXHOCTb 3a4aHus;
pas3BMBaTb HaBbikK PaboTbl C AePOPMUPOBAHHBIM TEKCTOM;

paboTtarb Hag yMeHneM cpopmMmynmpoBaTtb BOMNPOC,
cdhopmynunpoBaTtb OTBET Ha BOMNPOC;

pasBuBaTb HaBbIKU CTPYKTYPUPOBaHUA MHpoOpMaL MK, OLLEHNBATb
HeOOXoAMMOCTb N OCTAaTOYHOCTb AAaHHbIX, BbIAENATL U3
NHdopmaLuum rnaBHoeE;

cnocobCcTByEeT pasBUTUIO HaBblka peLLeHNs 3aaau.



